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Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.1 - нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.
С 01.07.2015 данные изменения вступили в силу. 
Данной нормой установлена уголовная ответственность за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного данной статьей либо частями 2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ.
Анализ состояния законности на территории Дуванского района свидетельствует о том, что количество лиц, совершающих подобные преступления растет. 
Так, за 5 месяцев 2016 года отделом дознания ОМВД России по Дуванскому району было возбуждено 11 уголовных дел по ст. 264.1 УК РФ. В текущем году за 5 месяцев уже возбуждено 19 уголовных дел, рост составляет 42,1 %. 
При чем, в текущем году повторно совершили указанные преступления 3 лица.
Поразительно то, что этих лиц не останавливает ни лишение права управления транспортным средством, ни уголовная ответственность в виде штрафа, обязательных и исправительных работ, лишения свободы.
 За 5 месяцев 2017 года мировыми судьями района за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения осуждено 17 лиц, из них к лишению свободы условно 4 лица, к обязательным работам 12 лиц, 1 лицо к принудительным работам. 
Кроме того, всем осужденным запрещено 2 года заниматься деятельностью, связанную с управлением транспортным средством.
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