Приложение №6

Каждый гражданин РФ имеет право получить гектар земли 
на Дальнем Востоке

Кадастровая палата по Республике Башкортостан напоминает, что правом получить земельный участок на Дальнем Востоке может воспользоваться любой гражданин Российской Федерации.
Получить землю в пользование могут только граждане Российской Федерации. Один человек может получить 1 гектар. Земля выдается в безвозмездное пользование на 5 лет. После чего нужно оформить аренду сроком на 49 лет. По истечению 10 лет аренды при желании можно будет оформить земельный участок в собственность. В случае, если в течение 5 лет вы не начнете осваивать участок, то потеряете его навсегда.
На сегодняшний день, заявку на получение дальневосточного гектара можно оставить в любом офисе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. 
Также заявки на получение бесплатной земли можно подать в местные органы самоуправления либо через федеральную информационную систему «На Дальний Восток». Для входа в нее нужно зарегистрироваться на портале Госуслуг. При этом в обращении следует указать место проживания, контактную информацию, СНИЛС, площадь запрашиваемого участка. 
