Об изменениях в применении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для розничной торговли в 2020 году
С 1 января 2020 года в соответствии с Федеральным законом от 29.09.2019 №325-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации" в целях применения системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее - ЕНВД) к розничной торговле не относится реализация товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками:
· лекарственных препаратов;
· обувных товаров;
· предметов одежды и прочих изделий из натурального меха.

По вопросам маркировки товаров налогоплательщикам следует руководствоваться следующими нормативными документами:
· постановление Правительства Российской Федерации от 24.01.2017 №62 "О проведении эксперимента по маркировке контрольными (идентификационными) знаками и мониторингу за оборотом отдельных видов лекарственных препаратов для медицинского применения";
· постановление Правительства Российской Федерации от 05.07.2019 №860 "Об утверждении Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении обувных товаров";
· постановление Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 №787 "О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха".

Таким образом, в отношении предпринимательской деятельности по реализации указанных товаров налогоплательщики с 01.01.2020 не вправе применять систему налогообложения в виде ЕНВД.

Налогоплательщики смогут применять общую или упрощенную систему налогообложения.

Обращаем внимание, что организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на упрощенную систему налогообложения с 2020 года, должны уведомить об этом налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя не позднее 31.12.2019.

