Уважаемые налогоплательщики – физические лица!

Федеральная налоговая служба напоминает, что срок уплаты транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц истек 2 декабря 2019 года.
Неуплата или несвоевременная уплата налогов может привести к негативным последствиям: начислению пеней и принудительному взысканию задолженности по налогу.
Обращаем Ваше внимание, что одновременно налоговая служба продолжает работу с должниками по имущественным налогам.
Напоминаем, что на сайте (www.nalog.ru) работают сервисы:
· Заплати налоги;
· Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц.
Сервисы позволяют узнать о задолженности налогоплательщика, получать налоговые уведомления в электронном виде, оплатить налоги и пени в режиме «онлайн» (безналичный расчет) через «личные кабинеты» подключенных к «сервису» кредитных организаций, а также сформировать и распечатать платежные документы для дальнейшей оплаты в банках или платежных терминалах. 
Кроме того, бесплатное мобильное приложение ФНС России «Налоги ФЛ», позволяет произвести уплату налогов в три клика. «Налоги ФЛ» - аналог интернет-сервиса «Личный кабинет для физических лиц» сайта ФНС России. Мобильное приложение ориентировано на продвинутых налогоплательщиков, готовых к электронному взаимодействию с налоговыми органами.  Возможности мобильного приложения «Налоги ФЛ»: получение информации о начисленных и уплаченных налогах; получение информации о наличии задолженности;просмотр сведений об объектах имущества и страховых взносов; просмотр налоговых документов;просмотр профиля пользователя; быстрая и простая оплата налогов.      
Для входа в мобильное приложение «Налоги ФЛ» Федеральная налоговая служба внедрила технологию идентификации пользователей по отпечатку пальца. Также в приложении доступныpush-уведомления, которые поступают на мобильный телефон либо гаджет.Мобильное приложение «Налоги ФЛ» доступно для скачивания в AppStoreи GooglePlayпользователям смартфонов на платформах Андроид и iOS.

Рекомендуем проверять наличие задолженности по налогам с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», с помощью сайта государственных услуг или обратившись в любое отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.
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