Информация о проведении Единого общероссийского дня приёма граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2019 года
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936, ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации, проводится Общероссийский день приема граждан.
Общероссийский день приёма граждан проводится с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее – приемные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации(далее – государственные органы) и в органах местного самоуправления.

В с. Ярославка Дуванского района Республики Башкортостан Глава СП С.В. Морозова будет осуществлять приём граждан в здании администрации СП Ярославский сельсовет по адресу: РБ Дуванский район с. Ярославка , ул. Советская, д.117.
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