Уважаемые предприниматели, руководители предприятий!
Администрация МР Дуванский район объявляет о начале приема заявок на субсидирование по следующим видам деятельности:
а) предоставление субсидий в целях финансового обеспечения части планируемых затрат субъектов малого предпринимательства на начальной стадии становления бизнеса;
б) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному(-ым) с российскими лизинговыми организациями;
в) предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение оборудования;
г) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по уплате процентной ставки по кредитному(-ым) договору(-ам), заключенному(-ым) на инвестиционные цели в российской(-их) кредитной(-ых) организации(-ях);
д) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на оплату аренды и коммунальных услуг;
е) предоставление субсидий в целях финансового обеспечения части планируемых затрат субъектов социального предпринимательства;
ж) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим семейный бизнес;
з) предоставление субсидий в целях финансового обеспечения части планируемых затрат юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее - организации инфраструктуры) на создание и (или) развитие офисных, бытовых и туристических коворкинг-центров;
к) предоставление субсидий на возмещение части затрат на разработку цифровых приложений в сферах дополнительного образования, интернет-торговли, онлайн-развлечений, сферы услуг и общественного питания;
л) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на оплату услуг сервисов по доставке товаров;
м) предоставление субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на продвижение товаров и услуг на торговых интернет-площадках;
н) предоставление субсидий физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим “Налог на профессиональный доход” (далее – самозанятые).
Документы принимаются в филиале МФЦ с.Месягутово (по графику работы МФЦ)
дата начала приема заявок: 23.09.2020 г.
дата окончания приема заявок: 16.10.2020 г.
с подробными условиями оказания поддержки можно ознакомится по ссылке: https://duvan.bashkortostan.ru/documents/active/308851/
краткая информация о видах поддержки в приложении к объявлению.
https://duvan.bashkortostan.ru/presscenter/news/305405/
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